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Ata da 14窒Sess5o Ordindria Da 13重しegislatura

Identificac50 Basica: Tipo de Sess50: Sessfo Ordin鉦a; Abe血「a O与/06/2023- lnicio ds

19:00het6rminoas 19:50 h

Mesa Diretora: Presidente: Manoel Arilton De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

Presidente: Sergio　しuiz Bigiiard=unior/ PSC; Primeiro Secretario: Claudemir De

Chaves/PT; Segundo Secret訪o: Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS.

しista de Presenca na Sess5o: Manoel Ar冊on De Souza Costa 」unior /PODEMOS; Sergio

Luiz BigIiard=unior/ PSC; Marciano Skrzypczak/PDT弓Orge 」oelei Basso/REPUBLICANOS;

Claudemir De Chaves/PT; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; 」o5o Bento

Em硝ano /PDT; Andr6　Napiwoski Figueira de Barros /PSC; Ozeias de

Oliveira/REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABER丁URA DASESSÅo: O Presidente Manoei

Ar冊o De Souza Costa 」unior invocou a protecfo divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem輸eStar da sua popuIa弟o declarou abertos ostrabalhos da

149 sessao ordin緬a deste dia O5 de junho de 2023. Convido nesse instante o Vice-

Presidente Sergio Luiz Bigliardi」uniorpara que faea a leitura de um t「echo dasescrituras

Sagradas e convido a todos para ficarmos em p6. Quero saudar e agradecer a presen9a

de todos nesta sess5o, aOS que nOS aCOmPanham peia radio aquare!a e tamb6m peIa

Pagina do face book da c含mara de vereadores. Sejam todos bem vindos. Soiicito a

aprova輩o dos pares referente as Atas da Sessao Ordin鉦a e Extraordin鉦a re∈掴zada no

dia 29de maio, queja foi disponib帖zada aossenhores para an訓se. Setodosconcordam,

Permane9am COmO eStaO e OS COntr緬os se manifestem. Ap「ovado po「 todos. 02,

LEITURA DOS PRO」ETOS RECEBIDOS: O Presidente Manoel Ar冊o De Souza Costa 」unior

SOlicitou que o Primeiro Secret計io Claudemi「 De Chaves fizesse a Ieitura dos seguintes

PrOjetos: PROJ打O DEし馴NO o311ZO23 de autoria do Poder Executivo Municipal - que

autoriza fomecimento de horas mきquinas por madeiras de eucaIipto para a constru肇o

de pontes municipais. 」ustificativa do Projeto: Ao Senho「Vereador MANO乱ARILTO DE

SOUZA COSTA」UNIOR PRESIDENTE DA CÅMARA MUNICIPAL DE VEREADORES REALEZA

PR. Encaminhamos a Vossa Excelencia, Para aPreCia弟o dessa 「espeitivei Camara

MunicipaI, O incIuso Projeto de Lei que, ”AUTORIZA FORNECiMENTO DE HORAS

MÅQUINAS POR MADEIRAS DE EUCAしIPTO PARA A CONSTRUCÅo DE PONTES

MUNICIPAiS.1“ A 「efe「ida lei pe「mitira a 「efo「ma das pontes da C。munidade Saltinho e

Marav冊a, traZendotanto o custo de mat6「ia prima para o Munic佃io, COmO a Satisfac5o

dos moradores naqueias comunidades. Essas, Senhores Vereadores, S5o, em S而ese, aS

raz6es que nos Ievam a submeter a elevada aprecia肇o. Portanto ressaltamos que a

aprova肇o do presente Projeto 6 de fundamenta=mportancia. Valho-me do ensejo para

apresentar a Vossa Excel全ncia os meus protestos de eIevado aprego e considera肇o.

Atenciosamente, Moacyr
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autoria do Poder Executivo MunicipaI - que autOriza o Poder Executivo MunicipaI a

transferir bens im6veis, Via concessきo de uso, bem comoviab帥zar incentivos diretos as

empresas observando as condicionantes da Lei Municipai nO1829/2019. O presente

Projeto de Lei tem por objetivo viab硝za「 incentivos diretos obedecendo ds disposis6es

e limitag6es contidas na Lei Municipal nO l.829 de 14 de dezembro de 2019 e suas

aiterac6es. O ProjetO de Lei trata-Se de transferir bem im6vel, Via concessきo de uso, bem

como viab出zar incentivos diretos para as empresas, COm Objetivo o desenvoIvimento

econ6mico e social do Munic旬io por meio de ac6es que geram incentivos diretos a

empresas, buscando contempiar o interesse pdbIicojustificado na ge「acao de emp「ego

e na meIhoria da renda, nO incremento da receita municipaI por meio de tributos

Pr6prios ou repartic5o dos tributos federais e estaduais, bem como no cumprimento da

iegisiacfo ambientai, Sanjtaria e urbanistica. Contempiando o interesse p心bIico com o

objetivo de fomentar investimentos no municfpio, incentivar a gera9富o de emprego,

aumentar a gera弟o de renda言ncentivando o crescimento de empresas bem como a

arrecada鋒O, e ate meSmO a instaIa誇O de novas empresas, Para fomentar o

crescimento dos mesmos, e COnSequentemente aumentara arreCada95o para reinvestir

no municipio. O im6vel para concess害o de uso trata-Se da pa巾e ideal de計ea que

COmPreende os Iotes urbanos O2,09,04,08 e O7 (dois,nOVe,quatrO, Oito e sete〉, da

quadra nO 217 do Loteamento S5o」os6 - 4窒Parte, do Patrim6nio de ReaIeza, COm drea

totaI de 3.526,50 m2, Sendo a saIa nO 3 com計ea total de与00m2 contendo um im6vei

COm 280 m2 de計ea. Sendo que podem ser contempladas pelo programa, Micro e

Pequenas empresas, emPreSaS de M6dio ou Grande porte, Atenciosamente, Moacyr

Old「a, Prefeito em exe「cieio. PROJETO DEしEI NO O33/2023 de autoria do Poder

Executivo Municipal -Cria o ConseIho Municipai de CuItura - CMCR e Fundo Municipai

de Cuitu「a - FMCR e da 。ut「aS P「OVid全ncias. 」ustificativa do P「ojeto: Objetivando a

PrOmOぜo, O fortaIecimento e o vfncuIo culturaI, 6 de extrema necessidade a cria誇o de

um conselho Municipal de Cuitura, Sendo um 6rgao deliberativo, COnSuitivo, fiscalizador

e normativo, COm a Pa由cipacao do poder pd帥co e da sociedade civ出A funcao deste

COnSelho6 de incentivo a promo誇o e divulga肇ode hist6ria, dosvaIores humanose das

tradic6es Iocais, O desenvoIvimento de intercambio cuIturai e artlstico com outros

munICIPIOS, eStados e pafses, bem como o fomento de projetos cuIturais, O incentivo e

a valorizac5o dos a面stas Iocais, a PrOmOC害o de debates e semindrios relativos a cultura

em geraI, a emiss5o de parecer sobre assuntos de sua compet台ncia que ihe sejam

apresentados para aprecia9aO e, POr fim, eStudos sobre normas para concessao de

subsidios as entidades cuIturais sem fins lucrativos. O conselho ser5 o mediador na

busca de pa「cerias, PrOjetos e leis que fomentem a cuitura do munic恒io, desta forma,

trar5 pa「a os a巾stas do munic毎io maior valoriZagaO e POSteriormente os mesmos

POder5o trazer momentos de lazer aos muniCiPeS. Nesse sentido, Se faz necess書面a a

Criac5o do Fundo, O quai destina-Se a disponib冊zare gerir recursos suficientes a fim de

garantir a execu肇o de programas, PrOjetos, aC6es ou寅ividades voltadas a promo弟o,
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a garantia e a realizac5o dos direitos cuIturais e a promocao dos a面stas de nossa

COmunidade. Vaie saiientar que os membros do conseIho farao o trabaIho de forma

VOIunt計ia e que os nomes indicados foram escoIhidos atrav6s de vota肇0 na l

Confer台ncia MunicipaI de Cuit胴de Realeza. Diante do exposto, SOlicitamos a

COiaboracfo dos membros desta Casa para aprovacfo deste conseIho, ievando-Se em

COnSideracao a sua relevancia, COntribuindo assim para o fortalecimento do exe「cfcioda

Cidadania em nossa cidade. Atenciosamente, MoacyrOIdra, Prefeito em exerc届o.

Mater[as cIo Expediente: O Presidente Manoei Ar冊on De Souza Costa 」unior solicitou

que o Primeiro Secret鉦o CIaudemir De Chaves fizesse a leitura da indica弟O do

Vereador Ciaudemir De Chaves:圃DiCACÅo N.g 32/2023: O Vereador Claudemir de

Chaves abaixo assinado, nO uSO de suas atribui雷6es Iegais, Vem indicar ao executivo

municipal para que o mesmo atrav6s do depa巾mento responsivel da municipaIidade′

Para que Seja patrolada e cascalhada a estrada que da acesso as propriedades do

senhor Orlando minski e Davi Matias na comunidade de linha aparecida・ Com a paiavra

O Ve「eador Claudemi「 para sua jus珊cativa: eSSe Pedido 6 pa帽atender o pedido do

SenhorOrIandoe Davi. Coma paIavra o Presidente Manoei Ar亜on DeSouza Costa」unior

SOlicitou que o Primeiro Secret緬o Claudemir De Chaves fizesse a leitura da Moc竃o de

Apiauso n902, de autoria doVereador Maneco da Sadde e」oao Bento Em帖ano -SAMU

192 Sudoeste do Paranるextensiva a todos os coiaboradores peIos lO ano de atuac5o no

Sudoeste do Parana. Exmo. Sr Manoel Ar航o de Souza costa 」unior. Presidente da

Camara municipal realeza-Pr. Os Vereadores Andr6 Napiwoski Figueira de Barros e 」ofo

Bento Emiliano abaixo assinado, OS Vereadores que o presente subsc「eve, aPa「ado no

a由go deste regimento intemo, Vem reSPeitosamente a presenca de vossa excei釦cia

SOIicitar que seja levada a aprecia肇o do PIen狛o a Mo弟o, nOS Seguintes termos:

MOCÅo DE CONGRATULAC6ES E APしAUSOS ao SAMU 192 Sudoeste do Pa「an5 extensjva a

todos os coiaboradores pelos lO ano de atua肇o no Sudoeste do Parana. Assim conto

COm aPOjo dos pares・ Realeza, 17 de maio de 2023. And「e Napjwoski Figueira de Barros

Vereador弓O5o Bento Em紺ano vereador。 Com a palavra o P「esidente da Camara de

Vereadores Man。eI Ar亜o De Souza Costa 」unior passa a paiavra ao vereador Maneco

que diz como trabaihou no SAMU por um tempo entfo mais que justo serfeito esse

reconhecimento pelo 6timo trabaIho que vem sendo feito no Sudoeste do Paranき. Com

a palavra overeado「 Bento que tamb6m diz mais que merecido essa Mo肇ode Apiausos

a toda equipe de Samu. Com a paIavra o Presidente da C含mara de Vereadores Manoei

A冊o De Souza Costa 」unior que diz: A mo嘩o esta em discuss5o. A paiavra com os

Senhores vereadores. A moe5o estきem vota弟o. Quem for favorivel permaneca como

esta e os cont正面os se manifestem. Aprovado por todos. Com a paiavra o Presidente

Manoel AriIton De Souza Costa 」unior soIicitou que o P「imeiro Secret:而o Claudemir De

Chaves fizesse a leitura da Mo弟o de Aplauso n9 03, de autoria do Ve「eador Bento

Em紺ano - a Associac5o de Senhoras Rota「ianas de ReaIeza - ASR. Exmo. Sr. Manoel

ar冊o de Souza Costa 」unior. Presi

(ふ心血I庇の「
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Jo5o Bento Em描ano abaixo assinado, O Vereador que o presente subscreve, aParado

no artigo deste regimento intemo, Vem reSPeitosamente a presenca de vossa exceI全ncia

SOIicita「 que seja ievada a ap「eciasao do Pien描o a Mo9aO, nOS Segu而es termos:

MOCÅo DE CONGRATULAC6ES E APLAJSOS a Associa誇o de Senhoras Rotarianas de

Reaieza -ASR, que foi fundada no dia 26 de setemb「o de 1980 pela Sra. DoIores Maria

Dieguez Schimdt, tendo como objetivo o bem comum e dos que mais precisam firma「-

Se numa instituis§o irrevers(veI com organlZaCaO e Credib消dade, COm a finaiidade de

PrOmOVer a maior aproxImaSaO, COOPerar COm OutraS entidades fiIant「6picas e garantir

O bem-eStar da comunidade sao as metas que norteiam o trabalho da ASR. As ASR

embora seu caminho seja paraleIo ao Rotary, eIa 6 independente do mesmo em seu

funcionamento, COm eStatutO e regime intemo pr6prio. As ASR rednem-Se

SemanaImente as tercas feiras na Casa da Amizade e conta com 26 associadas, Sendo 20

efetivas e O6 coIaboradoras. Atualmente a entidade desenvoive os seguintes projetos:

Ca俺CoIonial膏azares de Roupas, Caleados e brinquedos膏rojetos Educacionais膏rojeto

VaIoriza錐O Humana; Projeto ′‘GAMAR’’; Projeto Madeixa FeIiz; Projeto ′′poder da

MuIher’’; Projeto Meio Ambiente ′′Resgatando ReaIeza do Pinhos’’e p「ojeto Expansfo

da CNESR. Assim conto com apoio dos pares. ReaIeza, 29 de maio de 2023. 」o5o Bento

Em紺ano, Vereador, Com a palav「a o P「esidente da Cama「a de Ve「eado「es Manoei A「亜o

De Souza Costa 」unior passa a palavra ao vereador Bento para sua justificativa: Com a

Paiavra o vereador Bento que diz que essa mocao para as ASR　6　forma de

「econhecimento pelos緬mos t「abalhos que vem sendo feito em nosso munic申O. A

mo弟o est5 em discuss富o・ A paIavra com os senhores vereadores. A mo肇o esta em

VOta錐o. Quem for favor5vel permaneca como est5 e os contrarios se manifestem.

Aprovado por todos.

しista de Presenca na Ordem do Dia: Manoei A冊on De Souza Costa 」unior/PODEMOS;

Sergio Luiz BigIiard=unior/ PSC; Marciano Skrzypczak/PDT; CIaudemir De Chaves/PT;

」ofo Bento Emiiiano /PD丁; Ozeias de Oliveira/REPUBLICANOS; Andr6 Napiwoski Figueira

de Barros /PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS;

Matdrias da Ordem do Dia: Em l婁Discuss約e Vota鋳o - Projeto deしei n9 031, de

autoria do Poder Executivo MunicipaI -que autOriza fomecimento de ho「as maquinas

POrmadeirasde eucaIipto para a construcaode pontes municipais. O Presidente Manoel

Arilto De Souza Costa 」unior solicitou que o Primeiro Secret計io CIaudemir De Chaves

fizesse a Ieitura do parecer da procuradoria legisIativa: Diante do exposto, aP6s a

Observac5o realizada, a Procuradoria 」uridica OPINA em parecer de QUATRO laudas,

Pela lMPOSSIB旧DADE 」UR「DICA da tramitacao, discuss5o e vota弟o do projeto de lei

Ora eXaminado e pelos fundamentos expostos, O que POdera ser superado peias

COmiss6es permanentes e plen計io desta casa iegislativa. Aemissfo de parecer poresta

Procuradoria 」uridica n5o substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a

OPiniao jurfdica n5o tem for印

し上し比に」へっ
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Ou n5o peios membros desta Casa, 」a que a decisfo das Comiss6es e o voto dos

ParIamentares s5o soberanos. Este 6 o nosso Parecer, SM」・ ReaIeza, 05 de junho de

2023"しUCAS ZIMMER Procurador Legislativo. O Presidente ManoeI Ar亜o De Souza

Costa 」unior soIicitou o parecerda comissao permanente de justica e redaedo e passou

a paIav「a ao presidente Ciaudemir de Chaves. O parecer da comiss5o 6 pela viab刷ade

do projeto- Soiicitou o parecer da comiss誌permanente de finan9aS e OrCamentO a

Presidente Beatriz Maria Paradziski e afirmou que: O pa「ecer da comiss訃⊃ 6 peIa

ViabiIidade do projeto・ O projeto estきem discuss5o. A palavra com os senhores

Vereadores. Com a paIavra o vereador Ozeias de Oliveira que se diz ser favor5veI ao

PrOjeto poiscom essa retirada dos eucaliptosvai estarajudando na meIhoria das pontes

que est約em andamento′ COmO que aS meSmaS nfo tem estrutura de viga entきo at6

essasvigas nfo chegarem esses eucaliptosvfo supri「essa necessidade・ Com a paiavra o

VereadorTid5o que diz: entfo querdizerque se a gente votarcontra esse projetos as

COmunidades ir5o ficarsem ponte 6 isso mesmo, issoque voce faIou 6 conversa para boi

dormir′ eSSa eStrada estさa mais o menos um ano e meio com esses euca-iptos ,O

Evandroque est5 aqui na piateiaj5 veiovariasvezesatrおdisso e nunca foifeito nada e

da[ agora voce faia「 que precisa desses eucaliptos para fazer a ponte do saltinho, eu

tenho na minha chきcarav5rioseucaIiptos6s6 iri5 etira「6 um favo「que mefazem′ PO「

isso senhor presidente sou favor5vei mais nfo para faze「 ponte e sim para ajudar essas

PeSSOaS que PreCisam fazer uma volta enorme com os maquin狛os. Com a palavra o

Vereador Basso que diz esse projeto vai apenas beneficiar algumas fam紺as, POrque Se

for isso serei contra ao projeto mais agora se for para outras fami竜s estar5 ajudando

dai serei favoravei ao projeto. O projeto esta em vota鋳o. Quem fo「 favo「aveI

Permane印COmO eSta e OS COnt「諭os se manifestem. Aprovado por todos em l呈

discussfo e votacao. Em 2雪Discuss5o e Vota誇o - Projeto deしei n9 029, de autoria do

Poder Executivo Municipal - Institui no ambito do Munic恒io de ReaIeza, Estado do

Paranさ′ O Programa REFiS Reaieza 2023, Para reCuPera肇o de cr6ditos fiscais no

exerc(cio de 2022, e dきoutras provid釦cias, O projeto est5 em discussao, A paIavra com

OS Senhoresvereadores. Com a paIavra a vereadora Pro. Bia que primeiramente saudou

todos os p「esentes nessa sess岩o, e que eSSe PrOjeto do Refis e muito importante para o

municfpio mais quero daros parab6ns aos meus colegasTid§o e 」unior porque eles na

P「imeira oportunidades como vereadores fizerem uma indicacfo para diminuir os

impostos, fazer mais parcelas assim ajudando todos os municipes de nossa cidade pena

que depois de anos s6 comecou a ser usado e coIocado em pratica por isso que nfo

deixaria de passare dizerque gracas a esses dois isso est討uncionando. O projeto est5

em vota誇o. Quem for favor5vel permaneca como esta e os contrg両os se manifestem.

Aprovado por todos em 2宣discuss竃o e vota誇o. Agora entおpasso a paIavra aos

Vereado「es para que facam suas considerac6es fjnais, Com a palavra o vereador

Marciano que apenas saudou todos os presentes nessa sessao e que esse projeto dos

eucaliptos ser5 de grande

ん」定めは九・つ
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tamb6m e se coIocou a dispos暦o detoda a popuIa涛oque sempre podem contarcom

OVereador Marciano. Com a palavra overeadorOzeias de OIiveira que s6 compiementar

queo projetoda ponteda Iinha maraviIhafoium pedidoe uma cobranca dacomunidade

quej描nha faladocom o Moacirque hoje 6 secret緬ode Planejamento, que tinha sido

PrOtOCOlado o oficio e que esta aqui nessa casa de leisj5 a quase 7 anos e n害oviu nem

uma ponte serfeita de concretoat6 hoje, ent5ofoi eu que sugeri queviesse esse projeto

dos eucaiiptos para a construc§o dessas pontesat6 que sevenha umaverba dogovemo,

que sabemos que isso 6 meio que impossivei. E ainda em sua faIa disse que serei

favoriveI ao projeto pois se 6 bom para o agricultor6 para mim tamb6m e nada mais

desejo um boa noite e boa semana para todos. Com a paIavra o Vice-Presidente Tid5o

que tambさm 「essalta a importancia do projeto do eucaIiptos e se eu seu parabens por

eie, e agOra O PrOjeto que esta vindo do transporte para entidades, eVentOS da igreja,

esporte, Cultura eIe 6 meu do ManoeI e do Claudemire n5o estamos aqui escondendo

nenhum p「ojeto, O que querO dizerque nao precisa faze「um projeto assim para a「ruma「

POnte faz dois anos que a ponte do saItinho precisa de meihorias, querO Primeiramente

ag「adecer o cabinho e o prefeito po「 atender nosso pedido e na sequencia estarem

desenvoIvendo o projeto que vai beneficiar todos que precisam de transporte sem

CObrar nada seria isso senhor presidente tenham todos uma boa noite e boa semana.

Com a paIavra ove「eador」oao Bento Em出ano que tamb6m saudou todos os presentes

na sess5o quero fazer um escIarecimento, eStOu nO meu direito como vereador, que

fiquei muito decepcionado com pessoas fazendo vfdeo no jardim primavera com um

COnquista que 6 minha, O meu CamPinho se n5o 6 eu ir pa「a Curitiba varias vezes esse

CamPinho n5o iria sair, ent5o se a pessoa que fez esse vfdeo se quer se aparecer em

Cima da dedica弟o e boa vontade minha, que Se Candidate a ve「eador, Prefeito para dai

Sim se gio描carque trouxe coisas para o mu川CIPIO, POrque 6 muito fdeil bater no peito

e dizer que foi ele que trouxe mesmo nao movendo nenhum dedo para ir atrds de

recu「so entわquerodeixarclaro pa「a todosque o meu campinhofoigracas a mim e ao

govemodo Estado ent5o seria issoSenhorPresidente e nos maisquero desejaruma boa

noite e boa semana pa「a todos. Com a paIavra overeador Maneco que tamb6m saudou

todos os p「esentes nessa sess岩o e tamb6m deixou bem cla「o a toda popuia嘩o que na

Semana PaSSada o projeto da inserc5o do IPTU do alto boa vista que foi votado em

Segunda votac5o, Para eSCla「ecimentos de todos vai se「 descontado apenas 50% do

VaIor totaI e n5o lOO% com as pessoas faiaram, anteS que Saiam falando coisas que

Vereadores est5o prjorizando s6 o bairro Aito Boa Vista 6　mentira, e CaSO isso

acontecesse em outro bairro tamb6m seria esse desconto de 50%. E tamb6m deixar

Claro quej5 foi feitov計ios pedidos de quebra mola na cidade, maS isso n5o cabe a n6s

Vereadores a fazer jsso e sim ao executivo entきo reforco e falo para populac5o que vai

Sairos quebra-mOias mais naotudo de uma vez. E no mais desejo uma boa noite e boa

Semana Para tOdos. Com a paIavra a vereadora Prof. Bia que tamb6m saudou todos os

PreSenteS neSSa SeSS5o, aO
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VE晴EA口調級E5
POD∈Rし∈GISしATIV⑱

Vereador lan9anOVa PeIo tempo que esteve nessa casa de leis ocupando o meu lugar

Para POder cuidar da minha sa的e, agradeceu aos nobres vereadores peias boas vindas

na sua retomada nessa casa de leis. Temos que dar sim os parab6ns pelas conquistas

dos nossoscompanheiros, eCOmOOVereadorBentojataIouque era tudo ince巾O eCOmO

nossa emenda impositiva saio no infciodo mes de dezembroeutinha coIocado no bai「ro

jardim primavera e o que o Bento conseguiu foi um valor muito maior ent5o mais que

justo que a minha emenda fosse destinada para outra finaIidade. E no maisdesejou uma

boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o ve「eador CIaudemi「 Chaves que

tamb6m saudou todos os presentes nessa sess50 e disse que gosta dessas discuss6es

desses debates nessa casa de leis, e e bom ouvirque cada um tem a sua posI印Oa Sua

COIoca弟O naS discuss5es e algo sadio e de g「ande c「escimento e ouvindo esses 「eIatos

dos meus nobres companheiros ve「eado「es me chamou aten誇o quantas pessoas

ut冊ando o espaco do campinho no lago言OVenS adolescentes indo praticar seus

esportes por6m me chama aten95o a quantidade de lixoque esta tendo no Iocai, talvez

Seja a popuiac§o de se conscientizarejogaro lixo no iugarcerto, Ou at6 mesmo os lixos

que tem 15 n5o estきo suportando, hoje em conversa com o senhor Dorvalino que tem

SeuS PrOdutos org台nicos e atende na feira do produtore estきprestes a ganhar o seio de

PrOdutos org台nicos em nosso munic了pio e fico super feIiz por ser aigo daqui da nossa

Cidade ganhar isso, que Sei o empenho desses produtores, e tamb6m quero agradecer

ao Ve「ona porterfeito um pedido e o mesmo teratendido que as vezes n約precisa

fazer um documento e sim uma conversa e ser resolvido, tamb6m agradecerao pessoal

que esta fazendoa iimpeza no lago pe巾Odo bardogadcho que 6 um pedido a tempo

meu essa =mpeza ent5o aos poucosvai se ajeitando e no mais desejou uma boa semana

e boa noite a todos. Com a paiavra o Presidente da Camara de vereado「es que apenas

agradeceu a todos peia presenca nessa sess害o ao professor Aiex, que O PrOjeto do

transpo巾e sera apresentado semana que vem e ja votado para que quando precisarem

irem 「epresentar nossa cidade tenha transporte acessiveI, e Se COIocou a disposi串o de

toda popuIac5o o que precisar podem contar com o vereador」uniorCosta. E nada mais

havendo a tratardeclaro encerrada a presente sess昌o e desejo a todos um boa noite e

boa semana.
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